Matka pracuje v ... ako .../je nezamestnand/je domdca. Otec pracuje v ...
ako .../je sukromnym podnikatelom/je invalidny dochodca. Moji rodicia
neZiji spolu.

Rodicia sa prave rozvadzaju.

Mama sa druhykrét vydala.

Otec sa znovu oZenil.

Mam nevlastného otca/mevlastni matku.

Stari rodic¢ia z matkinej strany Ziji v ... .

Matkini rodi¢ia uz neziju.

Moja stard mama ovdovela pred rokom.

Maim jednu tetu /dve, tri, Styri tety; pat atd. tiet/.

Mém jedného stryka /dvoch, troch, $tyroch, platlch strykov/

CvicCenia
1. Cislovky dajte do spravneho tvaru a dopliite pripony.
Méam 4 strodenc.: 2 brat. a 2 sestr.. Otec m4 3 bratranc. a 3 sesternic.,

mama m4d 5 bratranc. a 5 sestern.. Eva uZ md 2 neter. a 1 synovc.. Mam 2
Svagrin.. Moja mama bude mat iba 1 nevest. a 1 zat..

2. PreloZte nasledujiice slova a slovné spojenia (pouZite slovnikovii ¢ast na
konci ucebnice). Tvorte vety pomocou vybranych slov a spojeni.
a) unokatestvér (ledny), unokadcs, apds, dédsziil6k, ségorné, nagybdcsi,
nGtlen, nds, elvélt, vGlegény, eljegyzés, v6, meny, agglegény, férjhez
megy vkihez, feleségiil vesz vkit, elvalik vkitSl, apds, anyds

b) egyik tdvoli rokonunk, csalddfa, aposék, eljegyezték egymast, megkér;
te a kezét, 6sszehdzasodtak, lednyanya, 6rokbe fogadtdk, egyke, szaki-
tottak, nyugdijba ment, tartdsdijat fizet, udvarl6, nem illenek Ossze,
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ikrek, végrendelet, mar két kérst kikosarazott

3. Doplite pripony a namiesto otdznikov vhodné predloZky.

Brat bude mat ? dv. tyZdn. narodeniny. Sestra je ? 3 rok. star$. a brat ? 5
rok. mlads. ako ja. Ja sa podobdm ? matk. a sestra ? otc.. Peter sa rozvie-
dol ? svoj. manZelk.. Jana sa vydala ? lekér.. Peter sa oZenil ? Ev.. Chce
si Ev. vziaf ? Zen..

4. Ktoré veta je spravna?
a) Nemdm neteru, ale mam dvoch §vagrin.
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